

## Októberi hírlevél

### Civilek a Fiatalokért Egyesület

#### Kedves Civil Partnereink!

A Civilek a Fiatalokért Egyesület munkatársai jelen hírlevelünkben kívánunk beszámolni a 2021. október hónapban megvalósult eseményeinkről. Hírlevelünkéből továbbá értesülhetnek aktuális pályázati felhívásokról, illetve egyéb szervezeteket érintő információt is tartalmaz.

#### A NEA pályázatokkal kapcsolatban a pályázói képviseleti jogosultsággal összefüggő aktuális tudnivaló

Az 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet alapján, mely a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről rendelkezik, az alábbiakra szeretnénk felhívni a figyelmet:

A fent hivatkozott kormányrendelet a jogi személy vezető tisztségviselőjének megbízatása vonatkozásában a veszélyhelyzet alatt az alábbiakról rendelkezik:

6. § (2) Ha a jogi személy vezető tisztségviselőjének, vagy felügyelőbizottsága, auditbizottsága, valamint jogszabály vagy a létesítő okirat rendelkezése alapján létrehozott más testületi szerve tagjának, valamint az állandó könyvvizsgálójának megbízatása a veszélyhelyzet ideje alatt 2021. június 1. napján vagy azt megelőzően szűnt meg - kivéve a Ptk. 3:25. § (1) bekezdés *c*), *e*), *f*) vagy *g*) pontja szerinti megszűnési okot, és a felügyeleti jogkörében eljáró hatóság vagy bíróság határozatával történő megszűnés esetét -, a megbízatás a jogi személynek a veszélyhelyzetben alkalmazandó jogszabályi rendelkezések alkalmazásával hozott határozata hiányában az 5. § szerinti döntéshozó szervi ülés határozatában foglalt időpontig, de legfeljebb 2021. október 15-ig fennmarad.

#### Támogatók:

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



Különösen fontos ez a NEA pályázatok vonatkozásában, ahol a pályázatok érvényességi feltétele, hogy a pályázatot benyújtó személy jogosult legyen a pályázó képviselőre, a NIR adatai, a pályázati adatlap és a közhiteles nyilvántartásban a hivatalos képviselő személyére vonatkozó adatai megegyezzenek, vagy a NIR-ben elérhetőek legyenek a képviselői változásokat, jogosultságot igazoló dokumentumok.

Ezért külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy abban az esetben, amikor a közhiteles nyilvántartásban még nem került átvezetésre a változás, úgy a pályázati útmutató 9.2 pontja alapján feltétlenül szükséges felcsatolni a Mellékletek űrlapra az OBH részére megküldött változásbejegyzési kérelmet és a közgyűlés jegyzőkönyvének másolatát, és/vagy a módosított alapító okirat másolatát.

Kérem, hogy fentieket a pályázatok benyújtásánál mindenképpen vegyék figyelembe.

## **Az újraindult civil közösségi élet legszebb pillanatai**

Lezárult a Nemzeti Ifjúsági Tanács “Együtt.Újra” címet viselő fotópályázata, amely során a fiatalok szemével és kameráin keresztül kívántuk bemutatni az elmúlt hónapokban végre újjáéledő közösségi életet.

Összesen 81 fotó érkezett be a Nemzeti Ifjúsági Tanács “Együtt.Újra” címet viselő nyilvános fotópályázatára, amelynek célja a koronavírus-járvány miatti korlátozások után újrainduló közösségi élet bemutatása volt. A Miniszterelnökség támogatásával megvalósuló programban 18 és 35 év közötti fiatalok vehettek részt egy - egy fényképpel, amelyek egy civil szervezet programján vagy közösségi eseményén készültek. A beérkezett pályaműveket Daróczi Csaba fotóművész elnökletével zsűri értékelt, majd kiválasztotta a húsz legjobb alkotást, valamint a verseny első három helyezettjét. A díjazottak 2021. október 12-én ünnepélyes díjátadón vehették át az elismeréseket. A zsűri által kiválasztott húsz pályamunka közönségszavazáson vett részt, így a fotópályázat keretében egy közönségdíj is született.

### **Támogatók:**

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



Az első díjat és az azzal járó 300.000 forintos pénzjutalmat Bíró Benedek vehette át „Újra kerek a világ” című munkájáért. A második helyezett Doszpoly Roland „Gyereknapi öröm” című képe lett, a harmadik díjat pedig Fodor Alexandra „Felszabadultság” című fotója nyerte el. A pályázat különdíját a közönségszavazás nyertese, Radvánszky Krisztina kárpátaljai pályázó vehette át „Táncpillanat” című fotójáért.

Az eseményen *Szalay-Bobrovniczky Vince, a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős helyettes államtitkára* hangsúlyozta, hogy a Kormány mindent megtett annak érdekében, hogy a közösségi élet újraindulhasson hazánkban, ennek egyik meghatározó feltételére, az oltakozásra hívta fel a megjelentek figyelmét. Elmondta továbbá, hogy a közösségek újraindításában és a civil szektor megújulásában, fejlesztésében a fiataloknak kiemelt szerepe van, ezért nagyon fontos, hogy az ő nézőpontjukat is megismerjük, az ő szemükkel lássuk a programokban, önkéntes közösségek működésében rejlő lehetőségeket.

*Hegedüs Zoltán, a Nemzeti Ifjúsági Tanács elnöke* a közösségek fontosságára hívta fel a figyelmet, valamint kiemelte, hogy a beérkezett alkotások mennyire jól bemutatják és visszaadják azt, hogy a hazánkban működő több tízezer szervezet milyen sokrétű munkát végez, legyen szó a legfiatalabb vagy a legidősebb korosztályról. Hozzátette, nagyon bízik abban, hogy a képek a figyelem felkeltése mellett arra is alkalmasak lesznek, hogy általuk még többen kapjanak kedvet a civil szervezetek életébe való bekapcsolódáshoz.

Az ünnepélyes díjátadót követően megnyílt a húsz legjobb pályamunkából álló vándorkiállítás, amely a következő hónapokban körbejárja az országot, és hazánk minden megyéjében megtekinthető lesz egy-egy héten keresztül az egyes megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központok szervezésében. A húsz döntős pályaműből egy nyomtatásban megjelenő, a pályázat címét viselő fotóalbum is született.

A képek jövő hét keddig az Aranytíz Kultúrház első emeleti kiállítóterében tekinthetők meg, majd elindulnak “országjárásukra” annak érdekében, hogy minél több érdeklődő számára láthatóvá tegyék, mit is jelent végre újra együtt, közösségben lenni a fiatalok szerint. Budapest után a vándorkiállítás következő helyszíne Tatabánya lesz, ahol a döntős képekből álló kiállítás a Vértes Agorájában lesz látogatható 2021. október 20. és 26. között (hétfőtől péntekig 10:00-20:00 óráig, illetve vasárnap 10:00-18:00 óráig). A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak!

#### Támogatók:

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.





Forrás: <https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=327>

## Gödöllőn indul a „Civil szeminárium”



MAGYAR AGRÁR- ÉS  
ÉLETTUDOMÁNYI EGYETEM

A mai napon Gödöllőn indul a „Civil szeminárium”

A tavalyi év sikeres tapasztalataira alapozva a Miskolci Egyetem mellett idén a gödöllői székhelyű Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem is elindul „A civil szervezetek szerepe

### Támogatók:

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



és lehetőségei Magyarországon. Miért érdemes fiatalon is civil közösségekben tevékenykedni?” címet viselő szabadon választható egyetemi tantárgy a 2021/2022-es akadémiai év első szemeszterében. Az ünnepélyes megnyitóra, egyben a tantárgy első órájára 2021.10.07-én 16:00 órától kerül sor a MATE Gödöllői Szent István Campusán.

A tantárgyat a Magyar Agrár- és Élettudományi Egyetem a Miniszterelnökség Civil és Társadalmi Kapcsolatokért Felelős Helyettes Államtitkársága támogatásával indítja azzal a céllal, hogy a témával a fiatalok és így a felsőoktatási intézmények felé utat nyisson. A szervezők az órákat látogató hallgatókat szeretnék megismertetni a civil közösségekkel, a „civiliséggel”, a civil szervezetek igen sokrétű, sokszor hiánypótló tevékenységével. Emellett a fiatalok figyelmét szeretnék ráirányítani az értelmiségi léttel járó felelősségtudatra, a társadalmi problémák iránti érzékenységre.

Összesen 8x90 percben, Gödöllőn csütörtökönként 16 órától, míg Miskolcon szerdánként 16:00 órától nyolc héten át nyolc téma kerül kifejtésre, hallgató-barát, az érdeklődést fenntartó, ugyanakkor elméleti és gyakorlati tudást is adó órák keretében. A tantárgy újszerűsége abban is rejlik, hogy valamennyi alkalommal vendégelőadók kerülnek bevonásra, egyrészt az állami, kormányzati szférából (államtitkárok, helyettes államtitkárok), másrészt civil szervezetek részéről (elnökök, szakmai vezetők). Ilyen módon a hallgatók megismerhetik az adott témákat több nézőpontból is. Minden egyes óra végén lehetőséget biztosítunk a hallgatók számára, hogy véleményüket elmondhassák, kérdéseket tegyenek fel az előadóknak.

A félév során a hallgatók az alábbi témák bemutatásával ismerhetik meg a civilség lényegét, eszményét, a civil szervezetek működését:

- civil szervezetek létrehozása és gazdálkodása,
- a civil kapcsolati háló fontossága,
- önkéntesség és adományozás,
- civilek a környezet- és klímavédelem, az oktatás, a kultúra és a hagyományőrzés területén,
- civilek a szociális szférában, az egészségügyben és a család védelmében,
- valamint a „civilség” nemzeti identitásmegőrző karaktere a határon túli közösségek életében.

Forrás: <https://civil.info.hu/kezdolap/hirek/index.html?o=321>

#### Támogatók:

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



## „Magyarország zöld úton jár!” online környezetvédelmi felmérés

Magyarország Kormányának célja, hogy egyetértési pontokat hozzon létre a magyarok mindennapjait meghatározó kiemelt ügyekben, annak érdekében, hogy az állampolgárok véleményét és javaslatait a döntések, illetve intézkedések meghozatalakor figyelembe tudja venni.

2021. október 2-án zöld ügyekben indult el az online társadalmi párbeszéd. A felmérésben egyebek között a hulladékok újrahasznosításáról, a napelemek telepítésének és az elektromos közlekedés állami támogatásáról, a faültetési program folytatásáról, a gyermekek környezettudatos neveléséről, a nagy szennyező cégek klímavédelmi költségeinek megfizetéséről mondhatják el véleményüket a kitöltők.

A felmérés az alábbi linken érhető el: <https://zold.kormany.hu/>

A kérdőív kitöltésére november végéig van lehetőség.

## Okos Füzetek

Az Okos füzetek teljes terjedelemben elérhetőek a CIP portálon érhetőek el a Dokumentumtárban és a honlapunkon:

<https://civil.info.hu/kezdolap/dokumentumtar/index.html>

<http://civil-tanacsadas.hu/hasznos-informaciok/okos-fuzetek/>

### Támogatók:

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.



Amennyiben kérdése van a hírlevélben megjelent információkkal kapcsolatban keresse munkatársainkat:

Serfőzőné Bencsik Margit:  
+36-20/220-5961

Aranyosi-Varga Alida:  
+36-20/220-2921

Varga Ferenc:  
+36-20/220-7415

**Támogatók:**

Nemzeti Együttműködési Alap  
Miniszterelnökség  
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.

